
1 Повнота і актуальність змісту Програми практики та
методичних вказівок до оформлення звіту

15 відповідей

2 Систематичність та ефективність консультування Вас
керівником практики від
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Анкета щодо оцінювання якості
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3 Рівень матеріально-технічного оснащення бази практики

 36 відповідей

(60%)

(40%)

4 Створення сприятливих умов представниками бази практики
для її проходження

36 відповідей

(66,7%)

(33,3%)

5 Рівень Вашої адаптації до діяльності в реальних умовах

 36 відповідей

(60%)

(40%)
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6 Чи вважаєте Ви достатньою здобуту в університеті
теоретичну підготовку для проходження практики?

36 відповідей

(46,7%)

(53,3%)

7 Чи дотримувалася випускова кафедра вимог до організації
практичної підготовки (настановча та підсумкова конференції,
графік консультацій, захист практики)

36 відповідей

(26,7%)

(73,3%)

8 Чи достатня тривалість проходження практики для
виконання поставлених Програмою завдань

36 відповідей

(60%)

(33,3%)

(6,7%)
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9 Наскільки справдилися Ваші очікування щодо цієї практики

36 відповідей

(46,7%)

(53,3%)

10 Корисність практики для Вашої майбутньої професійної
діяльності

36 відповідей

(60%)

(40%)



         

 

Дякую за практику! Знайомство з реальними фахівцями у нашій сфері дало мені
наснаги і натхнення!!!

немає побажань і пропозицій

Більше практичних задань і доручень від бази практики

Оновити бази практик

Оновити базу практики

Максимальне розширення баз практики

відсутні

все влаштовує

Звичайно, що хотілося б побільше зустрічей з представниками бізнес-структур,
ознайомлення з їхньої роботою в сучасних умовах, надання практичних порад і
настанов

Наявність практики починаючи з 1 курсу

немає

давати більше часу на виконання роботи

Опанування сучасних програм

Дякуємо за співпрацю!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

11 Ваші побажання і пропозиції до практичної підготовки за освітньою
програмою

36 відповідей

.

https://docs.google.com/forms/d/1C204sKwqQPfHelPoyPhD3aVUK4FkUcJSG2tp0lCfegM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

